

Отзыв научного консультанта
о диссертанте учёной степени доктора медицинских наук

Каламкарове Армене Эдуардовиче

Каламкаров Армен Эдуардович после окончания с отличием в 2003 году стоматологический факультет ГОУ ВПО «Тверской государственной медицинской академии Министерства здравоохранения Российской Федерации», проходил с 2003 г. по 2004 гг. обучение в интернатуре на кафедре ФПДО ГОУ ВПО ТГМА МЗ РФ. С 2004 г. по 2006 г. обучался в клинической ординатуре на кафедре госпитальной ортопедической стоматологии ГОУ ВПО «Московского государственного медико-стоматологического университета» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. С 2006 г. по 2009 г. проходил обучение в аспирантуре в очной форме на кафедре госпитальной ортопедической стоматологии ГОУ ВПО МГМСУ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. В 2010 г. успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук на тему «Совершенствование методов ортопедического лечения больных с дефектами IV класса по Кеннеди на нижней челюсти» в диссертационном совете Московского государственного медико-стоматологического университета (решение от 16 ноября 2010 г. № 11). С 2011 г. по 2016 г. является диссертантом кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Тверского государственного медицинского университета» МЗ России.

На протяжении всего периода работы на кафедре ортопедической стоматологии ТГМУ Каламкаров А.Э., проявил большой интерес к научным исследованиям и активно занимался клинической деятельностью, что позволило запланировать диссертационную работу на соискание учёной степени доктора медицинских наук по теме «Экспериментально-клиническое обоснование применения дентальных внутрикостных имплантатов при ортопедиче-

ском лечении пациентов с полным отсутствием зубов». Являлся ответственным исполнителем научно-исследовательских работ, выполняемых на кафедре, сотрудничал с учёными Тверского ГМУ и других научно-исследовательских институтов, с представителями практического здравоохранения, занимался внедрением разработок диссертации в клинику. Он освоил современные клинические и параклинические методы исследования и ортопедического лечения пациентов с полной утратой зубов. Обобщение большого экспериментального и клинического материала и статистическая обработка полученных данных позволили ему представить к защите диссертационную работу. Основные результаты научного исследования опубликованы в 33 печатных работах (23 из них в журналах, рекомендованных ВАК). Получено положительное решение по заявке на патент на изобретение.

Каламкаров А.Э. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, регулярно посещает научно-практические конференции и выступает с докладами. Он является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методы диагностики, лечения и профилактики. Ему присущи высокая трудоспособность, целеустремлённость и дисциплинированность. Считаю Каламкарова А.Э. грамотным специалистом и прекрасным научным работником, достойным учёной степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Тверского ГМУ.

« 17 » 8 2016 г.

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии
Заслуженный деятель науки РФ,
доктор медицинских наук, профессор



/А.С. Щербаков/

Щербакова А.С.
И.Б. Балашиха